Bal/02

## A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA EMPRESA SEFORIN S.A.

## INFORME DE GERENTE

Pongo a consideración de la Junta General de Accionistas de la empresa SEFORIN S.A., los Balances y Estados de Resultados, por el ejercicio económico cortado al 31 de Diciembre del 2002.

La empresa, en el presente ejercicio, no registra ningún tipo de actividad económica, motivo por el cual los Balances reportan los valores registrados en el Balance General Inicial que incluye solo el Capital Social de la compañía.

En el ejercicio cortado al 31 de Diciembre del 2002, debido a su inactividad, no existen observaciones a mencionar, recomendando a la Junta General de Accionistas de la empresa SEFORIN S.A., den su aprobación a los Balances aquí entregados.

De la Junta General de Accionista.

Atentamente,

aro Suarez Delgado Gerente

ALF 2003

## SEFORIN S.A.

Guayaquil, Marzo 25 del 2003

Señores Superintendencia de Compañías Ciudad.

## A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTA DE LA EMPRESA SEFORIN S.A.

Yo Ab. Alvaro Suarez D. como representante legal de la compañía SEFORIN S.A. y de acuerdo a lo solicitado por la Superintendencia de Compañías declaro y expongo lo siguiente:

La compañía SEFORIN S.A. en el ejercicio económico 2002 no presenta ninguna actividad económica, por lo que es importante señalar que no mantiene ninguna clase de contrato con el Estado y con ninguna de sus empresas.

Es todo cuanto puedo mencionar en honor a la verdad.

Sin otro particular.

Atentamente,

Gerente General

